

2023年12月20日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险:

捐赠急救设备,助力社会急救体系建设

本报讯(通讯员 邵丹)

近日,由新华保险捐赠的红十字“应急救护一体机”在北京、武汉、杭州等多个城市的公共场所纷纷亮相。该设备是中国红十字基金会研发并获得专利的急救设备,不仅能满足AED(自动体外除颤器)的基本功能,还能为周边公众提供便捷的设备查找、导航、呼救、急救知识学习等全方位的服务。

据了解,本次急救设备捐赠是2023年新华保险通过新华人寿保险公益基金会与中国红十字基金会共同打造的“新心相伴·救在身边”急救能力建设公益项目的核心内容之一。项目通过“设备捐赠+技能培训+知识普及+宣传推

广”的模式,旨在扩大急救设备的触达范围,推动社会公众急救能力提升,助力我国急救体系的完善,达到“会救、愿救、敢救、能救”的目标。

2023年8月,新华保险宣布向武汉市武昌区残疾人联合会捐赠两台“应急救护一体机”,自此“新心相伴·救在身边”公益项目正式起航,目前已陆续在全国30余个城市落地,今年年底前项目将在各地的学校、社区、写字楼等人流密集的公共场所铺设不少于50台急救设备。

除了捐赠AED设备外,新华保险还积极与各地红十字会、蓝天救援队等应急救护领域的专业组织进行公益合作,开展社会公众应急救护普

及公益讲座、急救志愿者取证技能培训、急救主题赛事服务等一系列相关活动。

为了带动更多的企业和公众积极参与搭建社会急救体系,新华保险协同中投公司8家直管企业在系统内开展急救主题培训181场,为3万余人提供普及培训,认证救护员3025名。在“第二届资本市场公益论坛”上,中投公司、新华保险、中金公司、申万宏源还共同发起“万众益心”急救能力建设联合行动计划,希望能够在社会急救体系建设上形成更多共识、汇聚更多力量,为群众办实事,服务民生大局,织严织密生命健康保障网络,共同为健康中国建设添砖加瓦。

中汇人寿菏泽中支:

以高水平安全保障高质量发展

本报讯(通讯员 司轶)

12月18日,中汇人寿菏泽中支召开安全生产宣讲会,会议传达总公司关于安全生产工作要求,对公司的安全生产相关工作进行再强调、再部署、再排查、再整改,以高水平安全保障高质量发展。公司班子成员及部门相关负责人参加会议。

行政后援部负责人表

示,要提高思想认识,把安全放到第一位。计划下一步积极排查线路老化问题,保证消防通道畅通,以及对消防设备进行排查,做到施救设备定期更新,全力抓好安全生产各项重点任务落实。

总经理贺庆强调,要统筹本单位发展和安全工作,要吸取重大事故教训,居安

思危,突出管理团队安全责任落实,组织制定本单位各分管负责人安全生产职责清单,精准定性,精准处置,精准问责,确保任务明确、责任到人,全面落实好各项安全防范措施。

通过此次安全生产大检查,落实了公司安全生产相关工作要求,增强了员工的安全防范意识。

太平人寿:

“保险+医康养”现代客户服务生态圈入选“年度新金融创新案例”

本报讯(通讯员 翟海萌)

近日,由南方周末主办的2023新金融大会在北京举行,南方周末新金融研究中心在大会上正式发布《中国新金融竞争趋势报告(2023)》及《金标杆——中国新金融竞争力榜》。太平人寿“保险+医康养”现代客户服务生态圈,凭借保险与医康养服务的深度

融合,在评选中脱颖而出,入选“年度新金融创新案例”。

太平人寿长期以来致力于推动行业高质量发展,此次评选结果充分肯定了太平人寿医康养生态圈建设对保险服务价值的扩展,激励公司不断进取优化,为金融业实现高质量发展作出积极贡献。

中华财险菏泽中支:

强化合规意识 筑牢业务底线

本报讯(通讯员 张丽娟)

近日,中华财险菏泽中支纪委组织理赔人员在二楼会议室开展理赔廉洁专项警示教育活动。中华财险菏泽中支党委委员、纪委书记丁合俊主持会议,理赔条线全体人员参加会议。

会议组织观看反腐警示教育纪录片,引导员工以案为鉴、以案明纪,受警醒、明底线、落实问题整改,提高廉洁意识和“红线”意识,切实从源头上预防和减少违规违纪问题的产生。

会议要求,全辖理赔人员认真学习相关法律法规,

严格遵守公司各项规章制度,增强合规意识,筑牢业务底线。

会议强调,要全力以赴完成年度理赔收口工作。做好未决清理,加快结案速度,聚焦案件处理质量,严格按照理赔环节管控方案,实施清单式督导和动态跟进,压实责任,做好落实。要坚持不懈深入开展理赔廉洁专项行动。要持之以恒将消费者权益保护工作落到实处。正视问题与不足,进一步优化各环节流程的规范性、准确性和时效性,为客户提供更精准、更专业、更便捷的服务。

创文明城市 建美好家园